



En relación a la convocatoria publicada con fecha **18/05/2018**, para la contratación temporal de personal investigador de la Universidad de León con cargo al proyecto/contrato de investigación del art. 83 de la L.O.U. con clave orgánica **W63**, advertidos varios errores en dicha convocatoria, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

- En la página 1 "Convoca"

Donde dice: "Concurso para la contratación temporal de 2 plazas de Investigador según se establece en las bases de la convocatoria"

**Debe decir: "Concurso para la contratación temporal de 2 plazas de Técnico Grupo I según se establece en las bases de la convocatoria"**

- En la página 1 "Jornada"

Donde dice: "tiempo parcial 18 horas semanales. Lunes a viernes de 10 a 13:36 horas"

**Debe decir: "tiempo parcial 12,5 horas semanales. Lunes a viernes de 15:00 a 17:30 horas"**

- En el anexo I "Plaza 01"

Donde dice: "Investigador"

**Debe decir: "Técnico Grupo I"**

- En el anexo I "Plaza 02"

Donde dice: "Investigador"

**Debe decir: "Técnico Grupo I"**

El plazo de presentación de solicitudes para la presente convocatoria finaliza a las 23:59 horas del día 25/05/2018.

En León, a 21 de mayo de 2018.

LA VICERRECTORA DE INVESTIGACIÓN,

Fdo.: Ana I. Álvarez de Felipe